

За сбитого на дороге лося придется заплатить

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга провела проверку исполнения федерального законодательства о животном мире.

Установлено, что в результате дорожно-транспортного происшествия на трассе по адресу: г. Санкт-Петербург, Витебский пр., 150 м до трассы М11, водителем микроавтобуса сбит лось.

В результате происшествия, повлекшего гибель дикого животного, причинен вред и нанесен ущерб Российской Федерации в размере 80 тыс. рублей.

Автогражданская ответственность водителя застрахована в страховой организации. Однако компанией оплата ущерба, причиненного окружающей среде, в добровольном порядке не произведена.

Природоохранный прокурор г. Санкт-Петербурга предъявил исковое заявление в суд о взыскании причиненного ущерба.

Требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме, со страховой организации в счет возмещения вреда, причиненного объектам животного мира, взыскано 80 тыс. рублей.

Природоохранная прокуратура
г. Санкт-Петербурга